
El 44% la mayoría, ha obtenido estos 
conocimientos por vías informales, por ejemplo 
informándose sobre las prácticas recomendadas 

en ciberseguridad a través de:

Para fomentar los comportamientos adecuados, hay 
que combinar el mensaje correcto con las herramientas 

precisas, como un gestor de contraseñas.

Pero, ¿qué formación tienen los encuestados?

Casi dos tercios (65%) de los encuestados tienen 
algún tipo de formación en ciberseguridad.

Pero solo el 31% ha dejado de reutilizar 
contraseñas y únicamente el 33% crea 
contraseñas seguras para sus cuentas 

profesionales.

Los usuarios que han recibido formación formal 
o informal sobre ciberseguridad han aprendido:

Sin embargo, muy pocos han oído hablar de otras 
amenazas de ciberseguridad (ataques por fuerza 
bruta, relleno de credenciales, ataques drive-by).

De todos los que han recibido formación en 
ciberseguridad,

El 79%, la mayoría, cree que la formación 
(tanto formal como informal) les ha resultado útil.
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La mayoría de los encuestados son 
conscientes también de los peligros del:

Pero, ¿tiene una traducción 
práctica esta formación?
Eso ya es otra historia.
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solo el 31%
ha dejado de 

reutilizar 
contraseñas.

Y solo un 25%
ha empezado a usar un 
gestor de contraseñas.

Esta falta de acción 
puede tener relación con 

el hecho de que el
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Y a eso debemos 
añadirle que 

solo el
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piensan en la 

ciberseguridad cada 
semana o con mayor 

frecuencia.

42%

Transforme los malos hábitos 
con formación y herramientas

La gente sabe qué tiene 
que hacer. Pero, ¿cómo 

conseguimos que pasen de 
la teoría a la práctica? 

Esta es la parte 
complicada.

no se traduce en
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En este contexto, 
¿qué podemos hacer?

Los gestores de contraseñas son una opción práctica 
para convertir esta falsa percepción de seguridad 

online en una realidad, para transformar los 
conocimientos en acciones positivas.

Al incorporar un gestor de contraseñas en su empresa, 
disfrutará de las siguientes ventajas:

Con más de

1.000 millones de sitios protegidos,

33 millones de usuarios 

y 100.000 clientes de empresa, LastPass es 

garantía de seguridad online sin complicaciones.

Consiga LastPass 
hoy mismo.

Perfil de los encuestados: 3.750 empleados con varias cuentas online residentes en 
Estados Unidos, Reino Unido, Alemania, Francia, India, Singapur y Australia.
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https://www.lastpass.com/

